



SKOLEBESTYRELSESMØDE tirsdag den 5. oktober 2021

KL. 18.00 – 20.30 på Distriktskontoret.

MØDEREFERAT

Mødeleder: Mia Bigum Rix Nielsen	Sekretær: Anders Nielsen	Fraværende: Christian Ellekrog
Forældrerepræsentanter: Mia B. R. Nielsen, Michelle Lautrup, Birgitte Graversen, Tina Fogdal, Hans-Henrik Knudsen.		
Medarbejderrepræsentanter: Anders Nielsen, Gitte Christensen, Johnny Dahl Nielsen, Christian Ellekrog og medarbejderrepræsentant fra afd. A.		
Gæster: Jonas Juhl-Berg		
Elevråd: Molly fra afdeling A og Thilde og Aya fra afdeling B.		

Nr.	Dagsorden	Bilag/ indstillinger	Referat / Aktioner
1	Referat sidste møde.	Bilag	
2	Fra elevrådet		Molly fra A fortalte om, hvad de laver på A. Legepatrulje og opdeling af store og små elever. Thilde og Aya fortalte om, at de lige har været på legepatrulje kursus. Elevrådet fra afdeling B fortalte om legeplads ønsker. De sagde, at de var glade for at gå her. Ingen mobning. At gå på specialskole er godt for dem. De får den hjælp, der skal til og man får gode kammerater. Mere hjælp end ude på de skoler, hvor de har gået. Aftalt at elevrådene holder formøde i egen afdeling før skolebestyrelsesmøde og har derved punkter med til skolebestyrelsesmøderne.
3	Lejrskole FOS	v. Michelle	Der er ikke planlagt lejrskoler i skoleåret 2021-22. Vi kigger ind i dette, når vi skal planlægge næste skoleår, hvis der kan allokeres ressourcer til hold, hvor der ikke har været lejrskole*. *Rettelse: Afdeling A har planlagt lejrskole i skoleåret for en klasse.
4	Corona orientering	v. Anders	To personer på A har været smittet indenfor de sidste par dage. På A har de fået KVIK test i dag. Vi har stadigvæk et stort hygiejne fokus på FOS. Alle på FOS har stået sammen om opgaven, når den har været der.
	Økonomi status	v. Jonas	Gennemgang ved Jonas.
5	Fortsat om hervedning af nye medlemmer til skolebestyrelsen 22/23	v. Anders	Der har været stor interesse fra de enkelte afdelinger. Der er omkring 12 forældre, der har givet tilsagn om at de kunne være interesseret i skolebestyrelsesarbejdet. Vi indleder en proces på det i december måned.



Nr.	Dagsorden	Bilag/ indstillinger	Referat / Aktioner
6	Status på lokalesituatio- nen.	v. Anders	Vi har stadigvæk store udfordringer. Der kommer en un- dersøgelse af området, vi kender ikke omfanget af denne.
7	Fra medarbejderne		Der bliver evalueret på om bussen fra A skal tilbage til A igen.
8	Fra forældreråd (FAR)		Forældrene kan lave aftenarrangementer. Vi kigger på dato for juleklippedag, når vi laver den store plan. Helst ikke en fredag formiddag, grundet børn i aflastning.
9	Principper / politikker	v. Anders	Samarbejde skole/hjem? Gemmes til senere.
10	Åbne punkter		Problematikker med unge mennesker i afdelings B´ lille skolegård.
11	Meddelelser		
12	Næste bestyrelsesmøde	Uge 50: Torsdag den 16. december.	